

Cîntarea tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXIII,
SERIA II,
Nr. 8 890
4 PAGINI
30 BANI
MIERCURI
21 DECEMBRIE
1977

Cu privire la perfecționarea conducerii tuturor sectoarelor de activitate, a legislației Republicii Socialiste România, a activității organelor de justiție și ale Ministerului de Interne, precum și noi măsuri privind dezvoltarea democrației socialiste

Conform hotărârii Conferinței Naționale a Partidului Comunist Român, se dau publicității PROPUNERILE CU PRIVIRE LA PERFECȚIONAREA CONDUCERII TUTUROR SECTOARELOR DE ACTIVITATE, A LEGISLAȚIEI REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, A ACTIVITĂȚII ORGANELOR DE JUSTIȚIE ȘI ALE MINISTERULUI DE INTERNE, PRECUM ȘI NOI MĂSURI PRIVIND DEZVOLTAREA DEMOCRAȚIEI SOCIALISTE, adoptate de Conferință

PERFECȚIONAREA ÎN CONTINUARE A CADRULUI ORGANIZATORIC DE PARTICIPARE A CLASEI MUNCITOARE, A ÎNTREGULUI POPOR LA CONDUCEREA SOCIETĂȚII, ADÎNCIREA DEMOCRAȚIEI SOCIALISTE ÎN TOATE DOMENIILE VIEȚII ECONOMICE ȘI SOCIALE

1. Partidul Comunist Român acordă o atenție deosebită activității democrației noastre socialiste, asigurării participării clasei muncitoare, a tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, la activitatea de conducere în domeniul economic, politic, social, în toate domeniile de activitate, perfecționării necesitate a organelor de conducere colectivă, a organelor de stat centrale și locale.

Planul și îmbunătățirea condițiilor de muncă și viață ale personalului muncitor. Conferința Națională consideră că o importanță deosebită prezintă hotărârea privind creșterea secretariatului organizației de partid și îndeplinirea funcției de conducere a consiliului oamenilor muncii, iar directorul întreprinderii pe acea de conducere al biroului executiv. Prin aceasta se asigură ridicarea rolului consilierilor oamenilor muncii, sporirea răspunderii organizației de partid în buna desfășurare a activității întreprinderii respective, cât și precizarea mai clară a atribuțiilor și sarcinilor biroului executiv, ale directorului, în realizarea în viață a hotărârilor adunării generale și consiliului oamenilor muncii.

Apreciind că dispunem de un cadru organizatoric — atât la nivelul unităților economice-sociale, al orașelor și comunelor, cât și la nivel național — unic în felul său, care asigură participarea nemijlocită a tuturor categoriilor de oameni ai societății, Conferința Națională consideră că, în prezent, hotărârile este funcționarea în bune condiții a acestor organisme, astfel încât elaborarea și îndeplinirea politicilor interne și externe a statului să fie rotund gândite și volente colective a oamenilor muncii, a întregului nostru popor.

2. În sistemul democrației noastre socialiste, un rol important îl au consiliile populare, care asigură participarea largă a cetățenilor la gospodărirea și conducerea directă a treburilor în toate localitățile patriei. Conferința apreciază că recentele alegeri pentru consiliile populare, rezultatul lor, cât și com-

total pentru ridicarea continuă a noului consiliu popular, în calitate de organe ale puterii și administrației de stat, în înflorirea economică-socială a tuturor localităților urbane și rurale, în sporirea gradului de civilizație a tuturor cetățenilor, în apropierea condițiilor de viață ale satului de cele ale orașului, în dezvoltarea democrației noastre socialiste. Consiliile populare trebuie să facă totul pentru a asigura participarea activă a oamenilor muncii la conducerea localităților, la dezvoltarea problemelor țării, aceasta constituind un factor primordial al dezvoltării democratice, al mersului înainte al societății noastre.

3. Conferința Națională consideră că îndeplinirea programului de dezvoltare economică-socială a țării impune perfecționarea, în continuare, a activității tuturor organelor de stat. Este necesar să se acționeze pentru ca toate aceste organe să-și îndeplinească în cele mai bune condiții rolul și atribuțiile ce le revin în conducerea unitară a vieții economice-sociale.

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Ministrul economiei și comerțului din Republica Democratică Madagascar

La rîndul său, președintele Nicolae Ceaușescu a adresat președintelui Didier Ratsiraka un salut prietenesc și cele mai bune urări pentru realizarea succeselor pe calea dezvoltării economice-sociale independente a țării sale. În timpul întrevederii a fost consemnată cu satisfacție dezvoltarea continuă, pe diverse planuri, a relațiilor româno-madagase și s-a exprimat dorința de a adânci și diversifica colaborarea pe țărmuri politice, economice, tehnico-stiințifice și în alte sfere de activitate între cele două țări, în folosul ambelor popoare.

Ambasadorul Franței

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, marți după-amiază, pe Pierre Cerles, care și-a prezentat scrisoarea de acreditare din partea ambasadorului din Republica Franceză la București. Înminând scrisorile de acreditare, ambasadorul Pierre Cerles a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu un salut cordial din partea președintelui Republicii Franceze, Valéry Giscard d'Estaing, a guvernului și poporului francez, împreună cu cele mai bune urări de fericire și prosperitate pentru poporul român. Cu acest prilej, președintele Nicolae Ceaușescu și ambasadorul Franței au rostit scurte alocuțiuni. După solemnitatea prezentării scrisorilor de acreditare, președintele Republicii Socialiste

CU PLANUL ANUAL ÎNDEPLINIT

Industria județului Satu Mare

Comitetul județean de partid Satu Mare raportează un succes de prestigiu al colectivelor industriale sătmărene, realizarea la 20 decembrie a sarcinilor de producție și de vânzare industrială pentru anul 1977, se spune în telegrama adresată C.C. și P.C.R., tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU de Comitetul județean Satu Mare al P.C.R. Îndeplinirea cu 12 zile mai devreme a planului anual este expresie a abnegației și dăruirii patriotice, revoluționare, a muncitorilor, inginerilor și tehnicienilor din unitățile noastre industriale, români, maghiari, germani și de alte naționalități, care, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, au participat cu elan și spiritul încrederii socialiste asigurând condițiile obținerii până la sfîrșitul anului a unei producții, peste plan, în valoare de 340 milioane lei. Într-o altă vor fi livrate economiei naționale suplimentar 3400 tone mineru complex prelucrat, 100 tone utilaj tehnologic pentru industria chimică, 13000 mc prefabricate din beton armat, 1200 mc cherestea, mobilier în valoare de 10 milioane lei, 2340 mil mp țesături tip bumbac, importante alte bunuri ale industriei sticlăriei, de tricotaie, confecții și alimentară.

Industria județului Bihor

Într-o telegramă adresată C.C. și P.C.R., tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, Comitetul județean Bihor al P.C.R. a anunțat că oamenii muncii din județ — români, maghiari și de alte naționalități — sub permanenta îndrumare a organelor și organizațiilor de partid, au realizat la 10 decembrie prevederile planului la producția industrială pe anul 1977. Acest nou succes, demonstrând ampla angajare comunistă și răspundere pentru toți ceea ce avem de îndeplinit în actualul cîmp de luptă, este rezultatul revoluției tehnico-stiințifice, — se spune în telegramă — asigură o nouă mobilizare de forțe și capacități creatoare, astfel că în răstimpul până la sfîrșitul acestui an și în timpul producției suplimentare de peste 500 milioane lei. Vor fi livrate în plus economiei naționale: peste 3650 mc produse din beton celular autoclavizat armat, 75000 mp plăci azbociment, peste 3 milioane cărămizi și blocuri ceramice, peste 14 mil mp uși și ferestre, mobilier în valoare de 13,5 milioane lei, confecții în valoare de aproape 30 milioane lei, peste 200 tone unt proaspăt și 10 mil hl bere, precum și alte bunuri de consum.

Hotărârile Conferinței Naționale a P. C. R., un vast și mobilizator program de acțiune pentru toți tinerii patriei

LA O NOUĂ CALITATE A PRODUCȚIEI O NOUĂ CALITATE A OAMENILOR

Dezbateră noastră la întreprinderea de mașini-unelte și agregate — București



MICHAEL TUDOR: „De ce neapărat din import? Buzele cu bile și verzișoarele de urmărire le pot executa și eu”. VASILE MISTODIE: „Sistemul hidraulic de la A.F.P.-180 poate fi simplificat chiar de către noi, tinerii de la H.M.G.”

Să transformăm cantitatea într-o nouă calitate! Iată un deziderat de prim ordin al actualei etape de dezvoltare economică a României, caracteristic pentru nivelul la care se află acum forțele de producție din economia noastră. Calitatea a oamenilor, calitatea muncii, calitatea producției în toate domeniile de activitate ale economiei — trei dimensiuni, indistinctibil legate, nemijlocit subordonate, trei linii de forță din care derivă în cele din urmă calitatea vieții, creșterea unității dezvoltate, pentru a apăra muncii, constituie o sarcină de cea mai mare importanță căreia trebuie să i se acorde toată atenția necesară. Avem datoria să facem totul pentru a asigura îndeplinirea Programului de față a societății socialiste multilaterale dezvoltate, pentru a apăra muncii, constituie o sarcină de cea mai mare importanță căreia trebuie să i se acorde toată atenția necesară. Avem datoria să facem totul pentru a asigura îndeplinirea Programului de față a societății socialiste multilaterale dezvoltate, pentru a apăra muncii, constituie o sarcină de cea mai mare importanță căreia trebuie să i se acorde toată atenția necesară. Avem datoria să facem totul pentru a asigura îndeplinirea Programului de față a societății socialiste multilaterale dezvoltate, pentru a apăra muncii, constituie o sarcină de cea mai mare importanță căreia trebuie să i se acorde toată atenția necesară.

CU PRIVIRE LA PERFECȚIONAREA ACTIVITĂȚII ORGANELOR DE JUSTIȚIE, PROCURATURII ȘI ALE MINISTERULUI DE INTERNE, PRECUM ȘI LA ÎMBUNĂȚĂȚIREA LEGISLAȚIEI REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA

Odată cu preocuparea continuă pentru perfecționarea conducerii activității economice-sociale, a statului, pentru lărgirea democrației socialiste, partidul și statul nostru au acordat o atenție deosebită apărării proprietății

socialiste, a bunurilor întregului popor și a bunurilor personale ale cetățenilor, a ordinii și liniștii publice, asigurării condițiilor pentru desfășurarea normală a muncii pașnice a poporului, apărării cuceriilor

noastre revoluționare, a independenței și suveranității patriei. Conferința apreciază că partidul nostru a adoptat hotărâri și măsuri ferme pentru evitarea ca desăvârșite a repetării unor abu-

(Continuare în pag. a III-a)

PAVEL PERFIL
Fotografic: GH. CUCU
(Continuare în pag. a II-a)

La ora primului bilanț școlar Elevii își asumă responsabilitatea de muncitori

Și în școli, Raportul, celelalte documente au fost studiate de elevi, cu atenție, s-au proiectat deja principalele căi de transpunere în fapt a impo-

nelor sarcini trasate în învățământului. Nimic mai firesc decât de-aici să intru în discuție lăcșele vizitate în aceste zile, când în toate sectoarele vieții economice-sociale se trasează noile jalone ale activității viitoare — discuția despre încheierea trimestrului I și continuarea muncii și învățării în cei de-al doilea și se poartă în lumina sarcinilor și direcțiilor de acțiune stabilite de Conferință.

Pe primul plan, în atenția organizațiilor U.T.C. a Liceului industrial nr. 2 din Capitală se află ridicarea calității întregului proces instructiv-educativ. „Raportul prezentat în secretarul general al partidului la Conferința Națională accentuează din nou răspunderea școlii în asigurarea și pregătirea corectă de muncă — a înțeles subliniază Dan Floreanu, secretarul U.T.C. Dar, nu o forță de muncă oarecare, ci una capabilă să răspundă transformărilor radicale Industriale, ale întregii economii. Tocmai de aceea, începând cu trimestrul următor ne vom asuma răspunderea directă în probleme în care până acum noi, organizația U.T.C., doar am dat ajutor cadrelor didactice: întărirea ordinii și a disciplinei, aprovizionarea atelelor, a lucrurilor de muncă, exploatarea la randament maxim a utilajelor.”

În sălile de clasă, în cele 9 cabinete și laboratoare, prin doctri succesive (aparatură de mare finețe, machete funcționale, mijloace audio-vizuale) există asigurarea cadrului necesar pentru ca procesul de învățământ să răspundă exigențelor actuale. Rodelele sînt vizibile. Comparativ cu aceeași perioadă a anului școlar trecut situația la învățătură este superioară. Toți, utescții nu se declară mulțumii. În fiecare clasă și mai cu seamă în treapta întâi, există încă elevi care nu s-au hotărât să facă efortul necesar unei pregătiri temeinice. Asupra acestora s-a concentrat atenția organizațiilor U.T.C. Suntrindem la lucru grupele de intrajutorare. Elevii cei mai buni explică colegilor noțiuni mai dificile și mai ales li învață cum să se angajeze în învățarea lor. Elevii știu că în industrie fiecare tînar este așteptat într-un loc de muncă, dar mai cu seamă înțeleg că absolvenții de nota 5 n-au căutare printre mașinile cu comandă numerică.

— Am observat, ne spune eleva Adriana Bădea, din clasa a X-a, că mulți dintre colegii cu rezultate mai slabe în învățare muncesc cu plăcere în atelier. Foarte bine, numai că — le-am explicat noi — azi a fi muncitor nu implică nici un rabat de la învățătură. Au văzut și ei în uzină — muncitorii primesc un desen, unghiul de prelucrare, rezistența materialului, economie de timp și înțeleg că realizarea rămin la latitudinea lor, adică a cunoștințelor cu care trebuie să vină din școală. Din trimestrul doi am hotărât, ca o măsură de stimulare a învățării, să li atragem pe acești elevi spre cercurile tehnico-aplicative unde vor fi solicitați, prin complexitatea lucrurilor, să își ridice calitatea noțiunilor teoretice.

Precizările Conferinței privind pregătirea superioară, tehnică și științifică, atât de necesară în orice sector de muncă au dat un nou impuls activității cercurilor științifice. În școală s-a creat o bază materială de experimentare și cercetare care cere valori deosebite. Ca și baza de producție, atelele s-au îmbogățit, recent, cu o nouă serie de utilaje moderne. Se produc două tipuri de ventilatoare, transformatoare pent-

tru grupurile de sudură, lucrări care oferă o bună „școală”, pentru treapta întâi. Dar noile utilaje pot produce mai mult. Tocmai din această împrejurare specialiștii din uzină, elevii au definitivat planul anului 1978, superior nu numai valoric, ci mai ales calitativ celui actual. Întrucât din nou de muncă nu va exista nici o pauză. Din dorința de a-i ajuta pe muncitorii a căror activitate nu cunoaște „vacanțe”, utescții din școală au stabilit tehnicele care, pe perioade de 6 zile, voi asigura și în vacanță continuitatea producției.

În secțiunea consacrată perfecționării învățământului s-a precizat necesitatea de a asigura școala cu cei mai buni maeștri și ingineri ne spune Dumitru Ursu, secretarul Liceului. Intr-adevăr, nu poți da elevilor o pregătire profesională bună, decât cu ajutorul unor specialiști înaltă competență profesională. Într-o parte, am reușit să atragem spre școala asemenea oameni. Considerăm o realizare faptul că, în acest trimestru, elevii care vor absolvi primul nostru absolvenți — beneficiază la practică de îndrumarea unor dintel care mai buni ingineri au întreprins activitatea directă, în conformitate cu planul de producție? Cea mai potrivită comparație este, credem, cu o întreprindere. Asemenea unui tînar colectiv muncitoresc, elevii își fac cu seriozitate bilanțul realizărilor, caută în ele punctele de plecare pentru o nouă etapă de muncă și învățare.

MONICA ZVIRJINSCHI



Elevii Liceului „Horea, Cloșca și Crișan” din Alba Iulia, realizatorii binecunoscutelor aparate „Celta”, în atelierul de electrotehnică. Foto: O. PLECAN

Vacanța de iarnă a elevilor

Miercuri, 21 decembrie, după ultima oră de curs, elevii vor intra în tradiționala și amănunțită (teșta pe școală). Vor fi, totodată, deschise noi expoziții filatelice pionieresti, pe școli și localități, sub genericul „Crucețele roșii cu tricolor”. În programul de vacanță mai figurează o serie de acțiuni de pregătire pentru apariția revistei „Crucețele roșii” cu titlul de „Crucețele roșii”. În cadrul vacanței li vor ocupa acțiunile legate de întimpinerea Anului Nou — serbarea pomului de iarnă și rețelionul. Formații artistice ale elevilor își vor da concursul la reușita unor spectacole culturale-cristice, manșete să pună în valoare frumoase datini și obiceiuri populare de iarnă, să exprime dragostea și atașamentul tinerii generații față de patrie și partid, să prezinte rezultatele deosebite obținute la învățătură, disciplină, în pregătirea tehnico-productivă. În cadrul Festivalului Național „Cîntarea României”, în vacanța de iarnă vor fi intensificate pregătirile în vederea desfășurării concursului de creație lite-

rară „Tinerii condeie” și a celui de creație literară și artă plastică „Pentru sănătate și umanism” (teșta pe școală). Vor fi, totodată, deschise noi expoziții filatelice pionieresti, pe școli și localități, sub genericul „Crucețele roșii cu tricolor”. În programul de vacanță mai figurează o serie de acțiuni de pregătire pentru apariția revistei „Crucețele roșii” cu titlul de „Crucețele roșii”. În cadrul vacanței li vor ocupa acțiunile legate de întimpinerea Anului Nou — serbarea pomului de iarnă și rețelionul. Formații artistice ale elevilor își vor da concursul la reușita unor spectacole culturale-cristice, manșete să pună în valoare frumoase datini și obiceiuri populare de iarnă, să exprime dragostea și atașamentul tinerii generații față de patrie și partid, să prezinte rezultatele deosebite obținute la învățătură, disciplină, în pregătirea tehnico-productivă. În cadrul Festivalului Național „Cîntarea României”, în vacanța de iarnă vor fi intensificate pregătirile în vederea desfășurării concursului de creație lite-

specialității — matematică, fizică, chimie și limba rusă. Concomitent vor funcționa și tabere de istorie (Alba Iulia), literatură română (Brad) și artă plastică (Gheorghe Gheorghiu-Dej), precum și tabere sportive de atletism, gimnastică, schi, schi-biatlon, caiac-canoe, patinaj, judo, box-haltere, lupte libere, lupte clasice, inot și sah. În competiția „Daciada” se vor înscrie concursurile „Sănătatea de argint”, „Călușul de fildeş” (sah), întreceri de schi-fond și tenis de masă.

Asociația sportivă I.T.B. organizează în timpul vacanței de iarnă a elevilor, la Șah Club-I.T.B. din Capitală, festivalul șahist al bobocilor, rezervat școliarilor și elevilor.

Turmele, care se va desfășura în cadrul „Daciada”, va începe în ziua de 23 decembrie, la ora 9,30, și se va disputa la două categorii de vîrstă: elevi pînă la 16 ani și elevi între 17 și 20 ani.

Inscrierile se primesc zilnic la Șah Club-I.T.B., din str. Lipsicani nr. 21 (telefon 15 19 85).

O înaltă îndatorire cetățenească, un obiectiv prioritar al acestor zile la sate: Urgentarea livrării produselor agricole a fondul central al statului

Revenim din nou asupra unei sarcini actuale de maximă importanță pentru lucrătorii ogoarelor: predarea la fondul de stat a produselor contractate. Sînt tot mai numeroase județele care raportează achitarea integrală a obligațiilor asumate — Alba, Argeș, Bacău, Brașov, Dimbovița, Constanța, Tulcea, Vaslui, Vrancea, Caladaru, apropiu vitezei, cu fiecare zi, încheierea an-

ului. Tocmai de aceea, pretutindeni, acolo unde au mai rămas de predat însemnate cantități de produse trebuie luate măsuri de urgentare a ritmului livrării. Este o cerință ce se impune în-deosebi în județele Olh, Dolj, Bihor, Botoșani, Ialomița, Arad, Satu Mare, Mureș, Timiș, Buzău și Constanța.

● VRANCEA. Rodnicia pămîntului și hărnicia lucrătorilor ogoarelor vranceane au făcut ca și în acest an, cu toate condițiile nefavorabile, sarcinile de livrare a produselor la fondul de stat să fie achitate integral. Asa de exemplu, din cantitatea de 36.500 tone de porumb, inițial stabilită a fi predată de unitățile C.A.P. din județ, a fost livrată cantitatea de 37.420 tone. „Chiar în condițiile de secetă ale acestui an — ne spune totuși un agricultor vrancean — în competiția „Daciada” se vor înscrie concursurile „Sănătatea de argint”, „Călușul de fildeş” (sah), întreceri de schi-fond și tenis de masă.

zele de recepție a produselor contractate cu statul.”

● MUREȘ. În bilanțul realizărilor obținute în zootehnie, județul Mureș se consemnează importantă depășiri la producția de lapte. Faptul este urmarea firească a preocupărilor îndreptate spre creșterea eficienței muncii în zootehnie, spre transformarea creșterii animalelor într-un sector puternic în cadrul unităților agricole concentrizate printr-continuu selecție C.A.P. Pufești — cooperatorii noștri au făcut totul pentru a fi la înălțimea răspunderii ce revin unității și astfel am reușit să livrăm la fondul de stat, principala noastră surse de venituri, peste 400 tone porumb, punind prin aceasta baze trainice viitoarelor recolte.”

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

Nu credem că mai e cazul să amintim că sarcinile contractuale constituie litera de lege și ele trebuie îndeplinite întocmit și deplin.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

● PLANUL LIVRĂRILOR către stat, pe răspundere tovarășul Leonida Dobre, director adjunct la Intreprinderea de valorificare a cerealelor, este realizat la toate sortimentele cu excepția posumărilor pentru fondul de stat. Aici mai există o restanță de peste 10.000 tone.

de către toți conducătorii unităților agricole, cum sînt C.A.P. Riciu, Pogăceaua, Roșiori, Săulț, Șovata, Ierul, Iălăneț, chiar depășirea lor, depășiri care au asigurat de altfel realizarea planului județean la fondul de stat. Sînt unități însă care nu și-au onorat încă obligațiile nici la acest capitol. C.A.P. Sărmasa este restant încă cu peste 200 tone; C.A.P. Răzore, Dimbu cu cete 100 tone, Ceaus — 300 tone.

O situație cu totul necorespunzătoare se înregistrează la predarea porumbului pentru fondul F.N.C. Dacă la nivel de județ realizările sînt în jur de 50 la sută, răspunsul li găsim analizind situația predrărilor în câteva unități. Iată, de pildă, C.A.P. Desș, din 300 tone a predat pînă acum doar 100 tone; C.A.P. Cuci — din 200 tone doar 60; C.A.P. Chelani — din 271 tone doar 65; Aștinț, din 370 tone doar 83. Acționari a tratat doar cu puțin de jumătatea obligărilor.

Oricare ar fi motivele aduse de către factorii răspundători, nu pot să ne convină că atât mai mult cu cit unitățile amintite sînt cunoscute în județ ca realizatoare ale unor producții bune an de an. Această problemă vizează în primul rînd consiliile intercooperatice Sărmasa, Acățari, Breaza, Bălăușari, Gornesti care au restanțe între 200—700 tone.

M. BORDA, O. MARIAN și AL. DESLIU

O nouă calitate a oamenilor

(Urmare din pag. 1)

prinderii nu seamănă cu cel de la un ucenic. În stare să lucreze la Vlahu, șeful acestei secții, tînar și el, cu două zile sub vîrsta celor treizeci de ani. Își prezintă oamenii, colaboratorii — ingineri stagiați, maeștri, muncitori: „Din anul acesta nu mai am nici un nealfecat în secție. Dar, mai mult decît atât, 40 la sută din băieții urmează cursurile liceului seral. Vreo 20 la sută sînt înscriși la cursurile de ridicare a calificării, restul urmează clase 3—4 ore pe lună un curs de la muncitorii de meserie. Practic, toți tinerii (90 la sută sînt tineri) învață. Învață, muncesc și își învață. O secție de unicate cere oameni buni pregătiți cu darul imaginației gata oricînd să se adapteze la o nouă tehnologie, la un nou regim de lucru, la exigențele tot mai mari ale producției.”



MIHAI CIOBĂ: „Sînt un inginer-muncitor, iar biroul meu de lucru este și această mașină de prelucrat prin coordonate”

Oamenii cu darul imaginației, cu un înalt grad de adaptabilitate la procesul de producție, deci muncitori calitativ superiori muncitorilor de acum cîțiva ani, sînt cei care au cunoscut noi din literatura, din amintirile oamenilor mai în vîrstă. „Un muncitor care poate fi oricînd și proiectant, cercetător, realizator și apoi soluții tehnice și tehnologice — spune inginerul stagiar Florea Ganea, muncitor și el nu o fac, atunci cînd problemele de proiectare sînt soluționate concret, operativ. Documentațiile de lucru le primim în exclusivitate de la Institutul de cercetări și proiectări, masinile noi, proiectele pe care le considerăm de la bun început perfectibile. Nu așteptăm montajul final ca să vedem ce mai e de făcut. Dimpotrivă, am și chemat proiectanții, iar ei ne-au spus: soluțiile sînt astea și astea, trebuie să meargă. Și n-a mers, n-a mers așa cum am fi vrut noi. Atunci am luat, masina peisă cu piese. Nopti de ne-somn, ingineri deveniți muncitori, muncitori care nu se deosebeau cu nimic de ingineri, din soluțiile pe care le propunem, prin cultura tehnică, de specialitate.”

INGINERUL-MUNCITOR, SAU CUM SE AJUNGE LA RENUNȚAREA LA FIȘELE DE IMPORT

TELEGRAMS

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a primit din partea...

Va adresa vi multumiri pentru mesajul dumneavoastra de felicitari si urile pe care ati binevoit sa mi le transmiteti.

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Folosesc aceasta ocazie pentru a exprima convingerea ca relatia de prietenie si colaborare dintre Romania si Zair se vor dezvolta in continuare...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

Prima-ministru al Guverneli Republici Socialiste Romania, MANEA MANESCU, a adresat primul-comisar de stat al Consiliului Executiv al Republicii Zair...

NAȚIUNILE UNITE

Răspunsul României privind embargoul de arme către Republica Sud-Africană

In urma instituirii embargoului obligatoriu asupra livrării de arme destinate Africii de Sud...

In răspuns transmis secretarului general al O.N.U. de misiunea Republicii Socialiste România...

Rezoluții adoptate la O.N.U. In cursul acestei săptămâni, la Națiunile Unite au avut loc ultimele reuniuni...

In cursul acestei săptămâni, la Națiunile Unite au avut loc ultimele reuniuni în plinara Adunării Generale consacrate adopțiunii rezoluțiilor...

Revoluții adoptate la O.N.U. In cursul acestei săptămâni, la Națiunile Unite au avut loc ultimele reuniuni în plinara Adunării Generale...

Revoluții adoptate la O.N.U. In cursul acestei săptămâni, la Națiunile Unite au avut loc ultimele reuniuni în plinara Adunării Generale...

Revoluții adoptate la O.N.U. In cursul acestei săptămâni, la Națiunile Unite au avut loc ultimele reuniuni în plinara Adunării Generale...

Revoluții adoptate la O.N.U. In cursul acestei săptămâni, la Națiunile Unite au avut loc ultimele reuniuni în plinara Adunării Generale...

Revoluții adoptate la O.N.U. In cursul acestei săptămâni, la Națiunile Unite au avut loc ultimele reuniuni în plinara Adunării Generale...

Revoluții adoptate la O.N.U. In cursul acestei săptămâni, la Națiunile Unite au avut loc ultimele reuniuni în plinara Adunării Generale...

Revoluții adoptate la O.N.U. In cursul acestei săptămâni, la Națiunile Unite au avut loc ultimele reuniuni în plinara Adunării Generale...

Revoluții adoptate la O.N.U. In cursul acestei săptămâni, la Națiunile Unite au avut loc ultimele reuniuni în plinara Adunării Generale...

Revoluții adoptate la O.N.U. In cursul acestei săptămâni, la Națiunile Unite au avut loc ultimele reuniuni în plinara Adunării Generale...

Revoluții adoptate la O.N.U. In cursul acestei săptămâni, la Națiunile Unite au avut loc ultimele reuniuni în plinara Adunării Generale...

Revoluții adoptate la O.N.U. In cursul acestei săptămâni, la Națiunile Unite au avut loc ultimele reuniuni în plinara Adunării Generale...

Revoluții adoptate la O.N.U. In cursul acestei săptămâni, la Națiunile Unite au avut loc ultimele reuniuni în plinara Adunării Generale...

Revoluții adoptate la O.N.U. In cursul acestei săptămâni, la Națiunile Unite au avut loc ultimele reuniuni în plinara Adunării Generale...

de peste hotare

STIRI, NOTE, COMENTARII

Vizita ministrului de externe al României în Spania

Marti a sosit la Madrid ministrul afacerilor externe George Macoveanu...

In aceeași zi, într-o atmosferă de cordialitate și prietenie...

La invitația C.C. al U.T.C., recent ne-a vizitat fara o delegație a Tineretului Socialist din Portugalia...

Referindu-se pentru început la problemele de ordin organizatoric...

Referindu-se apoi la obiectivele Tineretului Socialist Portughez...

Referindu-se apoi la obiectivele Tineretului Socialist Portughez...

Referindu-se apoi la obiectivele Tineretului Socialist Portughez...

Referindu-se apoi la obiectivele Tineretului Socialist Portughez...

Referindu-se apoi la obiectivele Tineretului Socialist Portughez...

Referindu-se apoi la obiectivele Tineretului Socialist Portughez...

Referindu-se apoi la obiectivele Tineretului Socialist Portughez...

Referindu-se apoi la obiectivele Tineretului Socialist Portughez...

Referindu-se apoi la obiectivele Tineretului Socialist Portughez...

Referindu-se apoi la obiectivele Tineretului Socialist Portughez...

Referindu-se apoi la obiectivele Tineretului Socialist Portughez...

Referindu-se apoi la obiectivele Tineretului Socialist Portughez...

Referindu-se apoi la obiectivele Tineretului Socialist Portughez...

Convorbiri economice româno-chineze

In cadrul vizitei pe care o întreprinde în R.P. Chineza, tovarășul Ion Păian...

In aceeași zi, tovarășul Ion Păian a continuat convorbirile economice...

O nouă etapă la reuniunea de la Belgrad

Prin hotărârile adoptate de plenara de luni, lucrările reuniunii de la Belgrad au intrat...

Intr-o sesiune anterioară, cele cinci organe subdiarice de lucru...

Intr-o sesiune anterioară, cele cinci organe subdiarice de lucru...

Intr-o sesiune anterioară, cele cinci organe subdiarice de lucru...

Intr-o sesiune anterioară, cele cinci organe subdiarice de lucru...

Intr-o sesiune anterioară, cele cinci organe subdiarice de lucru...

Intr-o sesiune anterioară, cele cinci organe subdiarice de lucru...

Intr-o sesiune anterioară, cele cinci organe subdiarice de lucru...

Intr-o sesiune anterioară, cele cinci organe subdiarice de lucru...

Intr-o sesiune anterioară, cele cinci organe subdiarice de lucru...

Intr-o sesiune anterioară, cele cinci organe subdiarice de lucru...

Intr-o sesiune anterioară, cele cinci organe subdiarice de lucru...

Intr-o sesiune anterioară, cele cinci organe subdiarice de lucru...

Intr-o sesiune anterioară, cele cinci organe subdiarice de lucru...

Intr-o sesiune anterioară, cele cinci organe subdiarice de lucru...

AGENDA

Delegația Conferinței Federale a Uniunii Socialiste...

La vineris au rostit alocuțiunile de binecuvântare...

Marți seară, la Casa centrală a armatei...

In zilele de 18-20 decembrie a.c. o delegație economică...

Marți după-amiază, delegația municipală...

Marți, ambasadorul extraordinar al Republicii Irak...

In Capitala s-a deschis, marți, o expoziție de grafică...

Revelion Montan 1978 Pe Valea Prahovei...

PENTRU TIMPUL DV. LIBER

- MARK POLITISTUL: Giulești (orele 9; 11; 13; 15; 17; 19; 21; 23; 25; 27; 29; 31; 33; 35; 37; 39; 41; 43; 45; 47; 49; 51; 53; 55; 57; 59; 61; 63; 65; 67; 69; 71; 73; 75; 77; 79; 81; 83; 85; 87; 89; 91; 93; 95; 97; 99; 101; 103; 105; 107; 109; 111; 113; 115; 117; 119; 121; 123; 125; 127; 129; 131; 133; 135; 137; 139; 141; 143; 145; 147; 149; 151; 153; 155; 157; 159; 161; 163; 165; 167; 169; 171; 173; 175; 177; 179; 181; 183; 185; 187; 189; 191; 193; 195; 197; 199; 201; 203; 205; 207; 209; 211; 213; 215; 217; 219; 221; 223; 225; 227; 229; 231; 233; 235; 237; 239; 241; 243; 245; 247; 249; 251; 253; 255; 257; 259; 261; 263; 265; 267; 269; 271; 273; 275; 277; 279; 281; 283; 285; 287; 289; 291; 293; 295; 297; 299; 301; 303; 305; 307; 309; 311; 313; 315; 317; 319; 321; 323; 325; 327; 329; 331; 333; 335; 337; 339; 341; 343; 345; 347; 349; 351; 353; 355; 357; 359; 361; 363; 365; 367; 369; 371; 373; 375; 377; 379; 381; 383; 385; 387; 389; 391; 393; 395; 397; 399; 401; 403; 405; 407; 409; 411; 413; 415; 417; 419; 421; 423; 425; 427; 429; 431; 433; 435; 437; 439; 441; 443; 445; 447; 449; 451; 453; 455; 457; 459; 461; 463; 465; 467; 469; 471; 473; 475; 477; 479; 481; 483; 485; 487; 489; 491; 493; 495; 497; 499; 501; 503; 505; 507; 509; 511; 513; 515; 517; 519; 521; 523; 525; 527; 529; 531; 533; 535; 537; 539; 541; 543; 545; 547; 549; 551; 553; 555; 557; 559; 561; 563; 565; 567; 569; 571; 573; 575; 577; 579; 581; 583; 585; 587; 589; 591; 593; 595; 597; 599; 601; 603; 605; 607; 609; 611; 613; 615; 617; 619; 621; 623; 625; 627; 629; 631; 633; 635; 637; 639; 641; 643; 645; 647; 649; 651; 653; 655; 657; 659; 661; 663; 665; 667; 669; 671; 673; 675; 677; 679; 681; 683; 685; 687; 689; 691; 693; 695; 697; 699; 701; 703; 705; 707; 709; 711; 713; 715; 717; 719; 721; 723; 725; 727; 729; 731; 733; 735; 737; 739; 741; 743; 745; 747; 749; 751; 753; 755; 757; 759; 761; 763; 765; 767; 769; 771; 773; 775; 777; 779; 781; 783; 785; 787; 789; 791; 793; 795; 797; 799; 801; 803; 805; 807; 809; 811; 813; 815; 817; 819; 821; 823; 825; 827; 829; 831; 833; 835; 837; 839; 841; 843; 845; 847; 849; 851; 853; 855; 857; 859; 861; 863; 865; 867; 869; 871; 873; 875; 877; 879; 881; 883; 885; 887; 889; 891; 893; 895; 897; 899; 901; 903; 905; 907; 909; 911; 913; 915; 917; 919; 921; 923; 925; 927; 929; 931; 933; 935; 937; 939; 941; 943; 945; 947; 949; 951; 953; 955; 957; 959; 961; 963; 965; 967; 969; 971; 973; 975; 977; 979; 981; 983; 985; 987; 989; 991; 993; 995; 997; 999; 1001; 1003; 1005; 1007; 1009; 1011; 1013; 1015; 1017; 1019; 1021; 1023; 1025; 1027; 1029; 1031; 1033; 1035; 1037; 1039; 1041; 1043; 1045; 1047; 1049; 1051; 1053; 1055; 1057; 1059; 1061; 1063; 1065; 1067; 1069; 1071; 1073; 1075; 1077; 1079; 1081; 1083; 1085; 1087; 1089; 1091; 1093; 1095; 1097; 1099; 1101; 1103; 1105; 1107; 1109; 1111; 1113; 1115; 1117; 1119; 1121; 1123; 1125; 1127; 1129; 1131; 1133; 1135; 1137; 1139; 1141; 1143; 1145; 1147; 1149; 1151; 1153; 1155; 1157; 1159; 1161; 1163; 1165; 1167; 1169; 1171; 1173; 1175; 1177; 1179; 1181; 1183; 1185; 1187; 1189; 1191; 1193; 1195; 1197; 1199; 1201; 1203; 1205; 1207; 1209; 1211; 1213; 1215; 1217; 1219; 1221; 1223; 1225; 1227; 1229; 1231; 1233; 1235; 1237; 1239; 1241; 1243; 1245; 1247; 1249; 1251; 1253; 1255; 1257; 1259; 1261; 1263; 1265; 1267; 1269; 1271; 1273; 1275; 1277; 1279; 1281; 1283; 1285; 1287; 1289; 1291; 1293; 1295; 1297; 1299; 1301; 1303; 1305; 1307; 1309; 1311; 1313; 1315; 1317; 1319; 1321; 1323; 1325; 1327; 1329; 1331; 1333; 1335; 1337; 1339; 1341; 1343; 1345; 1347; 1349; 1351; 1353; 1355; 1357; 1359; 1361; 1363; 1365; 1367; 1369; 1371; 1373; 1375; 1377; 1379; 1381; 1383; 1385; 1387; 1389; 1391; 1393; 1395; 1397; 1399; 1401; 1403; 1405; 1407; 1409; 1411; 1413; 1415; 1417; 1419; 1421; 1423; 1425; 1427; 1429; 1431; 1433; 1435; 1437; 1439; 1441; 1443; 1445; 1447; 1449; 1451; 1453; 1455; 1457; 1459; 1461; 1463; 1465; 1467; 1469; 1471; 1473; 1475; 1477; 1479; 1481; 1483; 1485; 1487; 1489; 1491; 1493; 1495; 1497; 1499; 1501; 1503; 1505; 1507; 1509; 1511; 1513; 1515; 1517; 1519; 1521; 1523; 1525; 1527; 1529; 1531; 1533; 1535; 1537; 1539; 1541; 1543; 1545; 1547; 1549; 1551; 1553; 1555; 1557; 1559; 1561; 1563; 1565; 1567; 1569; 1571; 1573; 1575; 1577; 1579; 1581; 1583; 1585; 1587; 1589; 1591; 1593; 1595; 1597; 1599; 1601; 1603; 1605; 1607; 1609; 1611; 1613; 1615; 1617; 1619; 1621; 1623; 1625; 1627; 1629; 1631; 1633; 1635; 1637; 1639; 1641; 1643; 1645; 1647; 1649; 1651; 1653; 1655; 1657; 1659; 1661; 1663; 1665; 1667; 1669; 1671; 1673; 1675; 1677; 1679; 1681; 1683; 1685; 1687; 1689; 1691; 1693; 1695; 1697; 1699; 1701; 1703; 1705; 1707; 1709; 1711; 1713; 1715; 1717; 1719; 1721; 1723; 1725; 1727; 1729; 1731; 1733; 1735; 1737; 1739; 1741; 1743; 1745; 1747; 1749; 1751; 1753; 1755; 1757; 1759; 1761; 1763; 1765; 1767; 1769; 1771; 1773; 1775; 1777; 1779; 1781; 1783; 1785; 1787; 1789; 1791; 1793; 1795; 1797; 1799; 1801; 1803; 1805; 1807; 1809; 1811; 1813; 1815; 1817; 1819; 1821; 1823; 1825; 1827; 1829; 1831; 1833; 1835; 1837; 1839; 1841; 1843; 1845; 1847; 1849; 1851; 1853; 1855; 1857; 1859; 1861; 1863; 1865; 1867; 1869; 1871; 1873; 1875; 1877; 1879; 1881; 1883; 1885; 1887; 1889; 1891; 1893; 1895; 1897; 1899; 1901; 1903; 1905; 1907; 1909; 1911; 1913; 1915; 1917; 1919; 1921; 1923; 1925; 1927; 1929; 1931; 1933; 1935; 1937; 1939; 1941; 1943; 1945; 1947; 1949; 1951; 1953; 1955; 1957; 1959; 1961; 1963; 1965; 1967; 1969; 1971; 1973; 1975; 1977; 1979; 1981; 1983; 1985; 1987; 1989; 1991; 1993; 1995; 1997; 1999; 2001; 2003; 2005; 2007; 2009; 2011; 2013; 2015; 2017; 2019; 2021; 2023; 2025; 2027; 2029; 2031; 2033; 2035; 2037; 2039; 2041; 2043; 2045; 2047; 2049; 2051; 2